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ARITMETICA

En una proporcién geométrica discreta cuya
razébn es menor que 1, se observa que la
diferencia entre los términos de cada razén
son 9y 12 respectivamente. Calcule la suma
de los antecedentes si la diferencia de los
cuadrados de los antecedentes es 6300.

A) 126 D) 300
B) 210 E) 180
C) 150

Se compro un reloj en S/ 2000. ¢ A cuanto se
debe vender para ganar el 20% del precio de
venta?

A) 1500 D) 3000
B) 2000 E) 3500
C) 2500

De un total de 800 personas, el 25% son
mujeres y el resto hombres. Si el 80% de los
hombres y el 15% de las mujeres no fuman.
¢, Cuantas personas fuman?

A) 290 D) 320

B) 300 E) 330

C) 310

La suma de las cifras de
S=1x4+2x5+3x6+...+20x 23 es:
A) 5 D) 8

B) 6 E) 9

C) 7

Cuatro atletas A, B, C y D participan en una

carrera de 1000 metros. Si se supone que
cada uno corre durante toda la carrera con la
misma rapidez y que A llegé primero a la meta
con ventajas sobre B, C y D de 200, 300 y 400
metros respectivamente. ¢ Cuando B llegue a
la meta, qué ventaja en metros tendra sobre
D?

A) 200 D) 300
B) 250 E) 350
C) 280

06.

07.

08.

=
@
O

La  suma de los términos  de: o
2n,2n+3,2n+6,2n+9,...,5n es o
38n + 5 ¢cual es el valor de n? a
Sugerencia: —
Se sabe que la suma de “n” primeros términos “
de una progresion aritmética esta dado por T
S. — aj +ap a

L2 b
A) 10 D) 15 a
B) 11 E) 16

ALGEBRA T

Dados los conjuntos determinados por:
A:{1;2;3;4 , B={-1;4;7;10} vy
C={3;-4;7}
Determine la suma de los elementos del
conjunto [AU (BN A)]\C
A) 5 D) 10
B) 7 E) 11
C) 8
Dado un conjunto determinado por:

A={xeR/x-6>0->x-5<0}=

<—oo 5 a]

Determine el valor de a

A -3 D) 12
B) E) 18
C) 6
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09. Se definen las funciones: GEOMETRIA :2
f:{(2;4) ,(3;6),(4;8), (5;10)} ' 13. Elsuplemento del complemento de la medida o
de un &ngulo es igual al doble de la medida de o
9={(3;2).,(4;-2).(5;0)}. otro &ngulo. Si el complemento del segundo
angulo excede en 24 al primero, calcule la a
diferencia de las medidas de dichos angulos.
39(f(2))
Calcule el valor de E = —————~~— @
f(3) +9(5) A) 38 D) 42 -
B) 39 E) 44
A) -1 D) 2 C) 40 “
B) 1 E) 3
3 14. En la figura mostrada, los triangulos ABC y 3
C) 2 PBQ son is6sceles de bases AC y PQ
respectivamente. Si AP =CQ y G
10. Resuelva el siguiente sistema de ecuaciones mZPCQ =100, entonces la medida del 9
lineales: angulo BAC es g
5-y= x+4 B a
6Xx+y=5y+1 &
Q
Dé como respuesta el valorde T=x-y
A) 2 D) 6
B) 3 E) 12
A C
C) g P
A) 45 D) 60
11. Dadas las matrices B) 30 E) 65
C) 55
10
A-l3 a B Of, 12 15. En la figura mostrada, ABCDEF y EFGHI son
- y R "0 . 3’ poligonos equiangulos. Calcule m ZDEl.
0 -1 2
3x2
calcule el determinante de BA. 2 I
C E
A) -9 D) -15
B) -10 E) -18 H
C) -12 B S
A G
12. Dada la sucesion {an}n y Cuyos términos
S
son: 0;3;6;9;12;... . Halle el valor de A) B L)) Lok
B) 130 E) 140
V] C) 132
6
A) 1,2 D) 2,3
B) 15 E) 3,2
C) 21
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En un trapecio ABCD de bases AD y BC
(AD>BC), M es punto medio de CD. Si
m~«ZBAM = m ZMAD y AB=12cm,

entonces la longitud (en cm) de la mediana del
trapecio es

A 9 D) 6
B) 8 E) 5
C) 7

En la figura mostrada, ABCD es un rectangulo
inscrito en la circunferencia C, LT es larecta

tangente a C en B, M es punto medio del arco
AD y L/ MC . Calcule la medida del angulo
MCD.

Lt
B C
O.
AWD
M
A) 10 D) 22,5
B) 15 E) 30
C) 18

En una circunferencia de centro O y longitud
de radioigual a 10 cm, se traza la cuerda AB

y en AB se ubica el punto P. Si AP =10 cm
y PB =6 cm, entonces la longitud (en cm) de
OP es

A) 6 D) 210
B) 410 E) 35
Cc) 246

19.

20.

21.

22.

TRIGONOMETRIA

Calcule el valor de

559+nrad
360
20
A) 5 D) 2
B) 4 E) 1

C) 3
En la figura mostrada AOB, COD son sectores
circulares, donde AC=3cm vy el area del

sector circular COD es 4n cm2. Calcule la
longitud (en cm) del arco AB.

A
C
o<)
D
B
A =« D) 4=
B) 2n E) 57
C) 3=

Si tan(9)=% ;0 :agudo

Calcule 2J1_0cos(9) + cot(6)

A 2 D) 9
B) 4 E) 12
C) 6

El lado final de un angulo en posiciéon normal
0 pasa por el punto P(—12 g 5) calcule

sen(6) — cos()

» > K3
13 13
B) L 5 E
13 13
&
13

=
@
O
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23. Reduzca la expresion: 27. Determine el valor de “x” en el cuadro \o
2 4 [ 2742 S
sen(0) - tan(0) + cos=(0) - sec(6) S e e o
7 6 3 |39 o
A) cot(6) D) csc(6) 2 | 4 9 X a
B) tan(6) E) sen(6) A) 51 D) 72 —
C) sec(0) B) 52 E) 98 &
C) 54 L
24. Determine el dominio de la funcion f definida 3 - .
por: 28. ¢Qué letra continlia en esta secuencia? e
A ABCEMHWM e
cos(2x) -1
f(x)=2— ; NeZ G
sen”(x) + 2 A) Q D) U
B) R E) W 9
A) {Tcn} )T g
B) {Zﬂn} 29. ¢De cuantas maneras diferentes se pueden :
- ubicar las esferas numeradas ‘G
C) SN correlativamente del 1 al 7 de modo que G

adopten la siguiente disposicion?

E)

{
D) {(Zn + 1)2}
{

A) 720 D) 840

RAZONAMIENTO ) 760 E) 860
MATEMATICO

30. Se compraron lapices y lapiceros a 4 soles y
7 soles respectivamente. Si en total se gasto

25. ¢Qué nimero continua en la secuencia? 135, ¢cuantos objetos se compro en total?
11:23:47 :95:191; ... Informacién brindada:
I. Fueron mas de 20 pero menos de 30
A) 382 D) 397 [I. Era un numero par de objetos.
B) 383 S 2 Para resolver el problema:
C) 394
v A) Lainformacién | es suficiente.
26. En la distribucion B) La informacion Il es suficiente.
C) Es necesario utilizar ambas informaciones.
17 20 30 a D) Cada una de las informaciones por
3 5 6 3 7 4 > 6 separado, es suficiente.
13 16 26 b E) Las informaciones dadas son

insuficientes.
Calcule a+b

A) 50 D) 64
B) 55 E) 68
C) 60
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31. Enuna caja hay plumones de los colores rojo, C) Es necesario utilizar ambas informaciones. \o
omm

azul y verde. Se desea saber ¢ qué porcentaje D) Cada una de las informaciones por
de los plumones son de color azul?

separado, es suficiente.
Informacoai e E) Las informaciones dadas son

l. El 60% no son de color rojo. insuficientes.

Il. El 80% no son de color verde.
34. Calcule x a partir de:

Para resolver el problema:

A) La informacién | es suficiente. 2|° R 17]23 29| b

B) La informacion Il es suficiente. 3 |10 11 | 31 19 | 59 a | x
C) Es necesario utilizar ambas informaciones.
D) Cada una de las informaciones por

Prucba de Selece

separado, es suficiente. A) 97 D) 100
E) Las informaciones dadas son B) 98 E) 101
insuficientes. C) 99
32. El ministro de Educacion planea usar la 35. Si<>>= 2x+1 y [x]= x? -1
inversion del gobierno de 1215 millones de la
siguiente manera: /\ 2
Si 4} Q -2

Otros @ Mobiliario Calcule el mayor valor de ®
o A) 2 D) 5
Bibliotecas B) 3 E) 6
40% Equipos C) 4
informéaticos

Identifique la alternativa que continlda
adecuadamente la siguiente secuencia
grafica:

Construccién 36.
de escuelas

Si para construir una escuela se demanda una
inversion promedio de 6,75 millones de 1 Jr L § D
dolares. ¢Cuantas escuelas se espera

construir con la inversion otorgada?

A) 68 D) 71 % E %
B) C)

B) 69 E) 72
C) 70 A

33. Se desea hallar el valor de “a@” para que: & K
54a - a D) 2

Informacién brindada:
I. No es un nimero primo
II. No es un nimero compuesto

Para resolver el problema:

A) La informacién | es suficiente.
B) La informacion Il es suficiente.
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37. De las cinco figuras que se presenta a
continuacion, una es distinta a las otras
cuatro. Indique cuél es:

A) B) C)

D) E)

RAZONAMIENTO
VERBAL

Definiciones
Elija la palabra que se defina con la premisa
planteada.

38. : Publicar, extender, poner al alcance
del publico algo.

A) Notificar D) Esparcir
B) Promulgar E) Pregonar
C) Divulgar

Analogias

Seleccione el par analogo al par base escrito en
mayusculas.

39. SOPESAR EQUILIBRAR ::
A) dilucidar : liar
B) denegar refutar
C) sosegar agitar
D) cotejar confrontar
E) cercenar : talar

Precision léxica

Determine el término que, al sustituir la palabra
subrayada, resulte el mas adecuado para el
contexto planteado.

40. Es necesario que los padres dejen de ser tan
flexibles con sus hijos; es decir, deben
establecerles limites.

A) permisivos
B) consentidores
C) suaves

D) benavolentes
E) piadosos

Conectores légico-textuales

Seleccione la alternativa que, al insertarse en los
espacios en blanco, una adecuadamente las ideas
del texto.

41. las hormonas viajan a través de la
sangre hacia los tejidos y 6rganos, se las
considera los mensajeros genéticos del
cuerpo. Ellas afectan diversos procesos

fisicos; ; , uno de los més
importantes es el metabolismo, , la
obtencién de energia de los alimentos
consumidos.

A) Aunque — o sea — verbigracia

B) Puesto que — ademas — en otras palabras
C) Si-es el caso de - también

D) Dado que — por ejemplo — es decir

E) Pese a que — siempre y cuando —y

Plan de redaccién

Sefiale la alternativa que contenga la secuencia
correcta que deben seguir los enunciados para que
la estructura del texto sea adecuada.

LA DESTRUCCION DE POMPEYA

42. |. Segun él, el volcan entrd en erupcidn el 24
de agosto a las ocho de la mafiana y elevo
una columna de materiales piroclasticos

de 30 km de altura.

Il. Los techos de las casas, entonces,
cedieron y cayeron sobre sus moradores
muriendo aproximadamente unas mil
personas.

lll. Plinio el Joven proporciona una
explicacion detallada de una de las
catastrofes naturales mas violentas de la
Antigliedad: la destruccion de Pompeya.

IV.Los gases que, con el desplome de la
columna eruptiva, cubrieron toda la ciudad
al dia siguiente acabaron con los
sobrevivientes.

V. El viento soplaba hacia el sur, con lo cual,
al caer la tarde sobre las calles y tejados
de Pompeya se habian depositado casi
dos metros de cenizas.

A ll=V-=I-1-1IV
B) M—-1-V-Il-IV
C) V-lll-Il-1IV-Il
D) I-ll=V-Il-1IV
E) I-ll-V-IV-=1l

=
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O

Prucba de Selece

UNIVERSIDAD NACIONAL DE INGENIERIA

R-6

Centro de Estudios Preuniversitarios



o
c.
/5
.:.

@

ce

re -
BNI /Cicl(): Bdsico 2019-2

%
G
.-r

Informacion eliminada

Elija la oracibn que no es pertinente o es
redundante con el contenido global del texto.

43. 1. Los metales preciosos son aquellos que se
encuentran en estado puro y no estan
mezclados con otro metal. Il. Ademas, se trata
siempre de metales que son poco abundantes
en la naturaleza. lll. Por ejemplo, el oro se
encuentra en forma de pepitas y es poco
coman. IV. En la joyeria, se consideran
metales preciosos el platino, el oro y la plata.
V. Aungue no son metales preciosos, las
piedras preciosas suelen ser muy usadas en

las joyerias.

A) | D) IV
B) 1l E) V
C) 1

Coherenciay cohesion

Sefale el orden correcto que deben seguir los
enunciados para que el texto sea coherente y
cohesivo.

44. 1. Segun la OMS, en el primer semestre de
este afio se ha registrado 4 000 contagios de
sarampion (el doble de los registrados en todo
el afio pasado). Il. Estos cambios son
secuelas de la efectividad de los movimientos
antivacunas: muchos padres dejaron de
vacunar a sus hijos, por lo que el patégeno se
vio libre para expandirse con virulencia. lll.
Debido al inquietante aumento de casos de
sarampién en Europa, durante los seis
primeros meses de este afio, la OMS ha
lanzado una alerta publica este lunes. IV. Pero
este repunte no solo es cuantitativo, sino
también cualitativo, pues el patdégeno
causante del sarampion es mucho mas
resistente que el de afios anteriores. V. Asi,
Verania, con 23 000 casos, es el lugar mas
afectado por el sarampién, pero también lo
son Francia, Grecia, Italia, Rusia, Georgia y
Serbia.

A I=-llI-V-IV-I
B) M=I-1-V-1IV
C) I=V-=IV=1l-l
D) Hl-1-V-IV-I
E) I-V-ll-IV-I

Compresion de lectura
Lea con atencion y luego responda a la pregunta

Una encuesta mundial intent6 calcular en el 2017
cuan importante es la religion en la vida de los
ciudadanos de méas de 66 paises. El promedio
global de los adultos que consideraba a la fe
imprescindible en su vida fue el 62%, nada
sorprendente para una sociedad global que se
autodefine en un 87% creyente y apenas 13%
atea.

No obstante, las diferencias se hicieron visibles
entre las condiciones materiales de los paises mas
y menos creyente. Los 6 paises que consideraron
menos importantes la fe en su vida cotidiana
fueron Estonia (16%), Suecia (17%), Dinamarca
(19%), Japon (24%), Hong Kong (24%) y Reino
Unido (27%). Estos paises poseen un alto indice
de desarrollo humano (mayor a 86%): mejor
calidad de vida y educacion y salud.

En el otro extremo, los 6 paises mas creyentes
fueron Tailandia (98%), Nigeria (97%), India,
Ghana, Costa de Marfil y Papla Nueva Guinea
(94% cada uno), que son paises con bajo o nulo
crecimiento econémico.

La explicacion cientifica deja en evidencia que la
pobreza incide directamente en la fe y no
viceversa: a mayores carencias, la fortaleza que un
sinfin de personas encuentran en la fe parece ser
un incentivo que les ayuda a llevar mejor el dia a
dia.

45. Si los 6 paises mas creyentes fueran
desarrollados, se inferiria que enfrentar los
problemas cotidianos

A) no requeriria de grandes esfuerzos.

B) seria tan penoso como lo es ahora.

C) resultaria tan duro como en paises pobres.

D) no se vincularia con la riqgueza o la
pobreza.

E) seria diferente  en cada
especifico.

contexto

=
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